



В Ульяновской области руководитель предприятия предстанет перед судом за невыплату заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Галеон», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с января по июнь 2016 года подозреваемая, являясь лицом, ответственным за выплату заработной платы на указанном предприятии, из личной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

заинтересованности частично не выплачивала вознаграждение за труд сотруднику. При этом в ходе следствия установлено, что на расчетных счетах общества имелись средства, достаточные для погашения долга перед работником, однако по распоряжению первого лица они направлялись на ведение хозяйственной деятельности.

В связи с тем, что в ходе следствия подозреваемая полностью возместила причиненный преступлением вред и полностью признала свою вину, следователем в суд направлено ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1178639>